

UŽ JSTE VYZKOUŠELI SLUŽBU,
KTERÁ MŮŽE VYŘEŠIT VAŠE PROBLÉMY?

LRS POINT

Právní pohotovost
www.pravnik-nonstop.cz

www.pravnik-nonstop.cz

PRÁVNÍ POHOTOVOST

LRS POINT

pro řešení právních záležitostí

PRÁVNÍ POHOTOVOST v obchodním centru

SMLOUVY, ROZVODY, DLUHY...

S jakými záležitostmi a požadavky se klienti na Právní pohotovost obracují nejčastěji? To ví nejlépe jeden z jejich právníků, JUDr. Pavel Novák.

„V mimosoudní agendě je to nejčastěji sepsání smluv, pracovněprávní věci. Frekventovaná je rovněž problematika bytů a nemovitostí, jejich koupě, nájem, převody, vklady do katastru. Řešíme i velké množství dopravních přestupků, písemné vyhotovení odvolání i přímé zastupování u přestupkové komise. U mladší a střední generace jde často o rady v souvislosti s rozvody, vypořádání společného jmění manželů a svěření dětí do péče, starší občany zajímají záležitosti týkající se dědictví a darů. Mnozí se dotazují, co se směnkou po splatnosti, jak podávat žalobu atd. V oblasti soudní jsou to také otázky dluhů a reakce na platební rozkazy či rozsudky. Zrovna v této oblasti Právní pohotovost může opravdu výrazně pomoci. Dlužník totiž většinou ani nedokáže správně platební rozkaz dešifrovat a vypočítat složité stanovené úroky z prodlení, a tak ani kdyby zaplatit chtěl, suma není správná, část dluhu zůstává a za pár let se několik stokorun může změnit v tisíce.“

Foto archiv LRS POINT

Také patříte k těm, kteří vyhledávají pomoc právníka, až když jim teče do bot? Možná je to z obavy, že právníkové služby jsou nad vaše finanční možnosti. Mnohé ale odrazuje i samotné rozhodování, kam se vlastně za radou právníka vydat.

PŘIPRAVILA: HELENA HEJČOVÁ

Možná byste měli vědět, že existuje Právní pohotovost, kde vám erudovaní specialisté poradí rychle, relativně levně, a navíc v místě, kam běžně jezdíte za nákupy – totiž v obchodním centru.

PRÁVNÍK VEDLE ŠEVCE, OPTIKA ČI BANKY

Skutečnost, že většina lidí má vůči právníkům ostych a obává se i finanční náročnosti jejich služeb, si uvědomili zakladatelé takzvané Právní pohotovosti z firmy Legal Rescue Service (LRS). A rozhodli se poskytovat právní servis tam, kde jsou potenciální klienti zvyklí hledat kromě nákupů i běžné služby – opravy obuvi, banku, čistírnu, optiku...

Z případů klientů, kteří vyhledávají pomoc Právní pohotovosti, by se dala sestavit učebnice „právní negramotnosti“. Podcenění i malého problému může mít pro člověka a jeho rodinu nedozírné následky. Opomenete zaplatit pokutu a najednou máte za dveřmi exekutora. Ručíte nemovitostí za půjčku

kamarádovi a můžete den ze dne zůstat bez střechy nad hlavou. Darujete vdané vnučce domek, kde chcete v klidu dožít, ona se rozvede a může se stát, že za určitých okolností o něj přijdete vy i ona. A přitom stačilo tak málo – konzultovat věc s právníkem, nechat si sepsat kvalitní smlouvu, poradit se, a to nejen tehdy, když řešíme zásadní věc. Neboť – jak to vidíme všude kolem sebe – zdánlivě triviální problémy mohou při podcenění jejich důsledků přerůst ve velké průšvihy.

JAK TO FUNGUJE?

Zatím Právní pohotovost funguje v Obchodním centru Letňany v Praze a připravuje se otevření dalších tzv. LRS Pointů. Najdete tam i bez předchozího objednání právníka, který posoudí charakter vašeho problému a stanoví další postup. Pokud jde o jednodušší právní úkon, který lze zpracovat v časovém rozmezí 15 minut až hodiny, vyřeší vše na místě (pak je cena této služby za jednotlivou radu 490 Kč), a to včetně zpracování příslušných dokumentů, jako jsou přípisy na úřady, ur-

gence dlužníkům, smlouvy včetně ověření podpisů, správné vyplnění směnky a podobně. Vyžaduje-li věc rozsáhlejší činnost právní kanceláře, obvykle se cena služby pohybuje do 1500 Kč, v případě složitějších kauz zájemce může buď projednat objem právní pomoci v odpovídajícím rozsahu, nebo je mu doporučeno využít standardní advokátní kanceláře.

Přítom pracovní doba je vstřícná i pro ty, kteří v Praze nebydlí a jezdí tam jen za nákupy. LRS Point Právní pohotovost totiž funguje nepřetržitě sedm dní v týdnu od 10.00 do 20.00 hod. Nabízí i službu on-line, kdy klient může své dotazy směřovat na právníka e-mailem. (Více naleznete na www.pravnik-nonstop.cz.)

Systém Právní pohotovosti má ještě další zvláštnost, která pro změnu vychází vstřícně, kteří tuto službu poskytují. Mezi právníky totiž působí řada osob se zdravotním handicapem, jimž plnohodnotné uplatnění v advokátních kancelářích či státních úřadech znemožňují zcela banální překážky, jako jsou chybějící bezbariérové vstupy nebo výtah. To moderní obchodní centra mají, takže ve střediscích Právní pohotovosti mohou pracovat i právníci upoutaní na vozík.

Proč právníci protestují?

Nápad nabízet právní služby takřka jako „na ulici“ a za přístupné ceny se nemusí líbit zejména těm, kteří musí platit nájem za luxusní kanceláře. Proto si PP (Právní pohotovost) vysloužila i označení „právnícký McDonald“. Kritici (včetně některých členů advokátní komory) poukazují zejména na to, že:

1. Inzerovaná cena 490 Kč za základní radu se může prodražit při větší časové náročnosti úkonu.

2. Rady mohou poskytovat i osoby, které nemají právnícké vzdělání.

3. Prostředí obchodního centra není dostatečně důstojné pro právní služby.

K těmto námitkám advokát JUDr. Pavel Novák, který se na Právní pohotovosti podílí, uvádí:

1. „Cena za onu jednodušší radu 490 Kč není vý-

razně podhodnocená (řada advokátů v Praze dělá za 1500 Kč za hodinu). Podstata našeho principu je, že nepočítáme započatou hodinu hned jako celou. Analýzou více než 20 000 případů jsme zjistili, že 70 až 80 % jednoduchých porad se vejde do 20–30 minut. A stejnou analýzou jsme došli k tomu, že asi 80 % občanů v Česku vůbec nevyužívá právní pomoc, čímž se mohou ocitnout v tíživé situaci.“

2. „V Právní pohotovosti se střídají pouze lidé s právníckým vzděláním, ať už advokáti, nebo licenciáři. Firma LRS nedává

právní rady, pouze se organizačně stará o chod konzultačního místa a zprostředkovává kontakt na právníky, kteří jsou oprávněni takové služby poskytovat a jsou proti případné profesní chybě řádně pojištěni.“

3. „Pokud jde o výhrady k prostředí v obchodním centru, jsem přesvědčen, že jde o kultivovaný prostor, kde máme všechny technické prostředky, včetně elektronického připojení na ASPI a propojení se zázemím kanceláře k tomu, abychom mohli poskytovat rady zcela identicky jako ve standardní kanceláři.“

Inzerce

OCHRANNÝ ŠTÍT A VÝŽIVA PRO VAŠE OČI

OCUTEIN FORTE®



Unikátní kombinace
KAROTENOIDŮ, ANTIOXIDANTŮ a OMEGA 3

- vysoký obsah LUTEINU
- vyvážené množství KAROTENOIDŮ A ANTIOXIDANTŮ
- neobsahuje umělá BARVIVA



OCUTEIN FORTE LUTEIN 15 mg

je unikátní přípravek, který zlepšuje ostrost vidění, působí jako "ochranný štít" - pomáhá chránit buňky oka, pomáhá při makulární degeneraci, napomáhá chránit před vznikem diabetické retinopatie a pomáhá chránit zrak před nepříznivými vlivy záření (PC, TV, UV).



Žádejte v lékárnách.

infolinka 800 555 568, www.ocutein.cz